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KOVÁCS DÁVID 
FÉLÉVES BESZÁMOLÓ 

a 2018. szeptember 1. és 2019. január 31. között végzett közösségi tevékenységéről 

LEVELUP 

 

A pályázott időszakban a következőket végeztem a LevelUp kör tagjaként: 

Minden bulin dolgoztam a beosztásom szerint, ez alkalmanként három-négy órát jelentett minimum, 
sokszor többet. Két bulin én voltam a takarítást vezető felelős személy. A QPA Opening Party egyik 
estfőnöke voltam. 

A félévben háromból két buli előtt a kör plakátjainak kikerülését én intéztem (Schönherzen belül és 
kívül is). 

SZENT SCHÖNHERZ SENIOR LOVAGREND 

 

A pályázott időszakban a következő tevékenységeket végeztem: 

Pakolóként vettem részt a Gólyabál szervezésében a bál előtt és után is. 

BULIS RESZORT 

 

A pályázott időszakban a következőket végeztem a Lanosch körvezetőjeként:  

Segítettem és felügyeltem a nyitásaink és bajnokságaink főrendezőinek munkáját. 

Főrendeztem a kör részéről a QPALAN-t, kidolgoztam a QPALAN új struktúráját, levezényeltem az 
elődöntőit. 

Havonta tartottam gyűlést a kör számára. Karban tartottam a kör játékállományának jelentős részét. 
(Kompatibilitási problémákat javítottam.)  

Elkészítettem a kör leltárát és megszerveztem a kör eszközeinek a rendbetételét, amiben én is részt 
vettem. Felügyeltem a kör új PR rendszerének a működését és segítettem a PR munkát amikor erre 
szükség volt. 

Segítettem a kör második öregavatásának kidolgozásában, felügyeltem a felelős munkáját. Intéztem 
az XBOX bérbeadását. A kör pulcsijainak és pólójainak az elkészítésére kijelölt körtagot is segítettem, 
amikor erre szükség volt. 
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Aktívan szponzort kerestem a kör bajnokságaihoz a díjazás javítása érdekében. Részt vettem a Bulis 
reszort gyűlésein. 

A kör nyitásainak nagyrészén ott voltam és aktívan dolgoztam. A kör működési és fejlesztési 
támogatásából eredő beszerzések nagyjából felét intéztem. 

 

A FÉLÉVRE KAPOTT JUTALMAZÁS ÖSSZEGE: 15 000 FT 


